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رئيس الحكومة  
 Chef du Gouvernement
بلاغ صحافي
[bookmark: _Hlk494188865]المناظرة الوطنية حول محاربة الأمية    
13 و14 أكتوبر 2017
تحت الرعاية السامية لصاحب الجلالة الملك محمد السادس نصره الله وأيده، تنظم الوكالة الوطنية لمحاربة الأمية مناظرة وطنية حول محاربة الأمية  يومي 13 و14 أكتوبر2017 بقصر المؤتمرات بمدينة الصخيرات . ويندرج هذا الحدث، الذي يتزامن مع تخليد اليوم الوطني لمحو الأمية الموافق ل 13 أكتوبر من كل سنة، في إطار التعبئة الشاملة لكل الفاعلين في البلاد من أجل تقوية الانخراط الوطني وتكثيف الجهود حول هدف تقليص نسبة الأمية إلى أقل من 10% في أفق سنة 2026. كما تعتبر هذه المناظرة فرصة للتقاسم والتشاور حول  واقع منظومة محاربة الأمية في المغرب وتسليط الضوء على الإكراهات وسبل تجاوزها .
 ومن المرتقب أن يتم افتتاح أشغال هذا اللقاء من طرف رئيس الحكومة السيد سعد الدين العثماني ، كما سيعرف حضورا وازنا لعدد من الشخصيات العمومية من وزراء وكتاب دولة ورؤساء مجالس الجهات ورؤساء الجامعات وممثلي الهيئات الدولية الشريكة وممثلي القطاع الخصوصي، وممثلي هيئات المجتمع المدني والمؤسسات الإعلامية، بالإضافة إلى مختصين ومهتمين وخبراء من داخل المغرب وخارجه.
ويتضمن برنامج المناظرة جلسة افتتاحية تليها الجلسة العامة التي تتمحور حول موضوع  "محاربة الأمية  الوظيفية"، بعد ذلك سيتم تدارس خمسة محاور وفق الورشات التالية:
· الورشة الأولى : آليات الحكامة؛  
· الورشة الثانية : مقاربات منظومة محاربة الأمية؛  
· الورشة الثالثة : هندسة البرامج والمناهج ؛
· الورشة الرابعة : التكوين في مهن محاربة الأمية؛
· الورشة الخامسة : الملاءمة بين العرض والطلب.
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